

有惊无险 沪指收复4200点

经过周三的深幅调整后,周四沪深两市大盘在权重股的带动下有所走高,尽管两市股指盘中两度出现跳水,但最终都有惊无险,上证综指最终收复4200点关口。中国人寿、中国平安、中国石化等权重股表现不俗,而前期表现超强的一些高送转题材股则领跌。

截至收盘,上证综指报4230.82点,上涨49.50点,涨幅1.18%;深证成指报14255.61点,上涨148.38点,涨幅1.05%。覆盖两市的沪深300指数报4197.28点,上涨39.68点,涨幅0.95%。两市合计成交金额为2500多亿元,较上一交易日明显萎缩。

盘面显示,周四大盘整体呈现宽幅震荡走势。早市大盘低开,但随即被买盘是拉起,主导力量是中国人寿、中国平安两大保险股,中国人寿一改前期低迷表现,盘中冲击涨停,俨然成为多头新的领军人物。同时招商银行、中国石化、中国联通等都呈现强势,使得大

盘震荡后再度走高。但午后市场心态不稳抛盘再现,大盘涨幅收窄。总体观察,虽然两市股指飘红,但两市下跌个股均超过100个,而且跌停个股近10个,表明多空分歧加大。

事实上,近期市场的走势与政策面的博弈关系相当密切,上周末市场由于担心周末出台宏观调控措施导致周四、周五出现明显调整,而周末没有宏观调控措施出台直接导致大盘周一高开高走;同样受传闻影响周三尾盘两市股指出现跳水,不过由于利空并未兑现,周四早盘股指再度出现强劲反弹。分析人士指出,随着机构投资者重新主导市场,在人民币升值、新基金发行的资金推动下,大盘仍有望维持震荡走高的格局,但市场两极分化的现象还将延续,一批缺乏业绩和题材支撑的低价绩差股将逐步理性回归,相反一些业绩高成长的蓝筹股则因为机构筹码锁定而不断走强。

快报记者 许少业

■新闻链接

连续飙升后 牛股集体“变脸”

之前还炙手可热的一批牛股,昨天成了投资者急于脱手的“烫手芋”。大唐发电、美的电器、江苏开元、沙隆达A、鲁泰A、动力源等近阶段的大牛股,昨天齐齐刷刷躺在了跌停板上,而且封单数量还不小。在连续飙升后,这批短线牛股突然集体“变脸”,暴露出短炒资金急欲出局的面目。

资料显示,上述这批短线牛股均为“5·30”大盘大跌之后拔足狂奔的,而且依仗高比例送转股等题材,股价在短短的10多个交易日中出现急促拉升,部分品种股价翻番不止。如大唐发电,6月5日最低价为18.27元,前天最高价为45.24元,最大涨幅147%,而其H股的股价昨天仅为11.86港元;再如鲁泰A,6月5日最低价为27.74元,前天最高价为复权后56.03元,最大涨幅也超过100%。

此外,如沙隆达A、江苏开元、恒宝股份、柳钢股份、动力源等个股,短期内股价均实现了翻番,昨天也都无一例外地跌跌幅榜前列。少数几个个股因为消息面的影响出现跌停,如美的电器的非公开发行方案尚未得到商务部的明确答复;鄂武商A则因为非公开发行股票方案未获股东大会通过;鲁泰A则公告称此次出口退税率的下调将使其2007年利润总额减少。除此之外,其他“变脸”牛股并没有什么利空消息出现。

分析人士认为,由于上市公司的业绩增长肯定跟不上飙升的股价,因此仅仅凭借高比例送转股进行短线猛炒,虽然看上去很美,但由于透支了未来的业绩增长预期,其中还是蕴藏着较大的风险,其走上价值回归之路也是迟早的事情。快报记者 许少业

申万证券研究所认为:

下半年波动区间3500至5000点

在昨天举行的申银万国2007年下半年度证券投资策略研讨会上,申万证券研究所认为,下半年A股指数仍将维持震荡上行的运行格局,上证综合指数的波动区间为3500点至5000点。

申万研究所认为,尽管当前A股估值已经较高,但是中国经济持续繁荣、人民币升值预期加快、上市公司业绩超预

期增长、国有资产整合进一步提速、居民储蓄持续分流等因素推动下,A股指数仍将维持震荡上行的运行格局。下半年上证综合指数的波动区间为3500点至5000点,对应2007年申万重点公司市盈率波动区间是25至33倍,对应2008年市盈率波动区间为18至25倍。快报记者 秦洪

QDII引爆港股 恒指与国企指数再创历史新高

昨日基金、券商类QDII的全面铺开,再度点燃了香港股市暴涨的火焰,恒指与国企指数昨日再度大幅上涨,同时刷新历史新高。中资概念股受到资金的大力追捧,集体大幅上扬,其中国企的表现更加抢眼,保险股、石油股和银行股轮番发力。

国企指数成份股昨日集体

上扬,并带领该指数创下12237点的新高,全日大涨302点,升幅为2.54%,成交额缩减至341亿港元,国企指数已经连续5个交易日刷新历史新高。恒生指数在中移动等大蓝筹股的带动下昨日高开99点,盘中反复上攻,全日收市涨270点,收市创新高报21954点。快报记者 王丽娜

备战QDII 九券商有望率先突破

随着《合格境内机构投资者境外证券投资管理办法》的发布和实施,证券公司开展QDII业务的脚步逐渐临近。据记者了解,目前,中信、光大、东方等一些创新券商正在根据有关办法,为QDII业务的开展进行积极准备。

根据试行办法,券商申请QDII资格,必须经营集合资产

管理业务达1年以上,最近一个季度末资产管理规模不少于20亿元人民币。中金公司报告显示,目前仅有广发、光大、招商、中信、东方、中金、国信、国泰君安、华泰等9家创新类证券公司符合这一条件。而这也预示了未来券商QDII业务很可能从这9家公司中实现突破。快报记者 李剑锋

■专题调查

大盘保持震荡盘升格局

尽管周四沪深股市仍以红盘收市,但从盘面看,市场分歧明显加大,一波三折,走势相当压抑。东方财富网统计了44家机构对周五大盘走势的看法,多数机构认为短期控制一下市场节奏、清理一下市场环境也是情理之中。

三成看多:广州博信等13家机构认为如果周末消息面上没有实质性的利空,大盘将继续保持震荡盘升的强势格局。

两成五看空:世基投资等

11家机构认为QDII试点扩大和多家红筹国企计划回归A股使市场资金紧张,不少投资者选择离场观望,在市场信心不足,指数高企的状态下,大盘还有继续调整的要求。

四成五看平:北京首放等20家机构认为成交量继续萎缩,同时热点不明显,赚钱效应大幅降低,总体来看市场将进入一轮中期平静阶段,指数波动幅度不会很大,机会将减少。

特约撰稿 方才

夯实资本市场健康发展的基石

■刘鸿儒

资本市场的健康发展需要两个支柱,一个是优质的上市公司,另一个是强大的机构投资者,二者是相辅相成的。夯实上市公司这个基石,是我们长期的、根本性的任务。

股改以后,投资者信心明显增强,股市发展一路向好。要保持健康、稳定、持续发展的局面,关键在于如何在股改后,抓住有利时机,进一步提高上市公司的质量,夯实资本市场发展的基石。这是一个复杂的系统工程,有很多难题亟待解决。主要是依靠上市公司自己去努力,去探索,去解决,在激烈的竞争中能够做强、做大。但在我国现阶段的条件下,营造良好的外部环境,减少来自外部的各种阻力和干扰十分重要。这里,我提出三

个方面问题,供讨论参考。

一、规范政府行为对提高上市公司质量十分重要

我国社会主义初级阶段的特征,是政府对经济实施较大程度的管理和干预,行政化调控方式较多,市场化调控方式较少。而资本市场是市场化程度最高的场所,其发挥效率需要市场化机制。这是一对矛盾,如何处理和协调好这对矛盾,是我们面临的重大课题。在消除股权分置和大股东占款等妨碍市场机制发挥作用的桎梏以后,资本市场焕发出的活力是有目共睹的。全流通市场环境下的资本市场,更需要政府相关部门转变观念,规范行为,通力合作,支持和服务于上市公司的市场化运作。

在这方面有以下几个问题提出来讨论:第一,国有企业管理体制、国有股管理体制,应当与上市公司的管理体制相协调。第二,政府有关部门制定的政策,应当符合上市公司市场化运作的规范要求。第三,行政审批要有效率,符合信息披露的公平原则。

二、改革融资制度,为上市公司提供发展平台

资本市场的功能不仅是首发融资,更重要的是能够通过灵活的再融资、收购兼并,使上市公司做强、做大。我国资本市场融资制度需要适应全流通条件下的新情况,进行更加便利的制度变革。

去年再融资制度改革后允许上市公司向大股东定向

发行,将大股东优质资产注入上市公司,这不仅有利于上市公司做强、做大,而且解决了许多关联交易问题。但很多民营企业本身就不是整体上市的,他们要求鼓励采取“现金+股票”形式向第三方定向发行,将相同产业的非上市公司整合到上市公司之中。

三、强化法治观念,严格依法运行

提高上市公司质量,内部因素是动力,外部因素是条件,二者的结合点是强化法治观念,严格依法运行。企业变成公众上市公司,要对广大股东负责,必须依法运作。政府主管部门包括上级主管部门以及控股集团,对上市公司不能像原来对待下属公司那样,必须严格执法。



截至北京时间6月21日22:45

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. It lists various stocks and their performance metrics for June 21, 2007.